Jaarschema
Januari/februari
Bij zachte weersomstandigheden moet u het gras af en toe maaien op cica 2.5 cm. Blijf van het gazon af als het vriest of met water doordrenkt is.
Maart
Hark het gras grondig. Verticuteer het hele gazon en strooi indien nodig gazonzand. Zet de maaimessen op een hoge stand en maai alleen de toppen.
April
Zaai kale plekken opnieuw in, geef bemesting en behandel het met mosdoder tegen het eind van de maand. Maai regelmatig en zet de messen geleidelijk op een lagere stand.
Mei
Gebruik een geschikt onkruidbestrijdingsmiddel of gecombineerd onkruidsbestrijdingsmiddel/besmettingsmiddel als u het gazon in april niet hebt bemest.
Juni
Maai uw gazon 2 keer per week en ga daarbij indien mogelijk tewerk volgens een vast patroon. Besproei het gras indien nodig en zorg dat de bodem goed doorweekt is.
Juli
Geef het gras een tweede dosis besmettingsmiddel. besproei het gazon als dit nodig is. Maai het gras niet te kort
Augustus
Blijf het gras regelmatig maaien en besproei indien nodig. Vul scheuren als gevolg van droogte met een mengsel van schep zand en aarde.
September
Zet de maaimessen hoger om het gras dikker te laten worden en de wortels te beschermen tegen vorst en sneeuw. Geef herfst/winterbemesting, spuit met onkruidbestrijdingsmiddel en gebruik een mosdoder.
Oktober
Hark het vilt uit het gazon om de afwatering te bevorderen. Strooi aarde en schep zand over het gazon en veeg dit in. Blijf maaien als dit nodig is.
November/december
Gebruik een harde bezem om wormhoopjes te verspreiden. Maai niet als de grond erg nat is omdat hierdoor de grond wordt samengedrukt en drassig kan worden.  
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